G Test n°31

Dimension finie et intégration (reuisions)

Nom : ... ... Prénom : .......... . ... ... ... ...

U arctan(x)

1. En posant u = arcta calcule
n posant u = arctan (z), ur/ 22
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2. Soit J,, =/ t" el dt.
0

(a) Donner J, et J;.
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Test n°31 G

3. Soient (eq,...e,) € E", p € [1;n], F = vect (el, ,ep) et G = vect (epH, ...,en).

(a) Montrer que si (ey,...,e,) et (e,,1,...,¢€,) sont génératrices (de F et G respectivement) et si
F+G=E, alors (ey,...,€,,€,1,-,€,) est génératrice de E.
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D Test n°31

Dimension finie et intégration (reuisions)

Nom : ... ... Prénom : .......... . ... ... ... ...

2. Soit J,, =/ In(¢)™ dt.
1
(a) Donner J, et J;.

n > 0.
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Test n°32 D

3. Soient (eq,...e,) € E", p € [1;n], F = vect (el, ,ep) et G = vect (epH, ...,en).

(a) Montrer quesi (eq,...,€,) et (€,,1,...,e,) sont libres et si F+G est directe, alors (eq, ..., €,, €, 1, .-, €,)
est libre.
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